
 ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ   ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ   ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ   ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Μετατρέπουμε την αγανάκτησή μας σε ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ

Στέλνουμε μήνυμα ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ & ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

Τρίτη  20  Ιούνη  2020    7:00πμ  έως  5:00μμ
Συμμετέχουμε  μαζικά  στις  εκλογές  του  Συλλόγου μας !

Συναδέλφισσα - Συνάδελφε, απευθυνόμαστε σε εσένα που :

 Δυσκολεύεσαι να τα βγάλεις πέρα γιατί μας πετσόκοψαν τους μισθούς, μας έχουν ρημάξει στους φόρους,
η ακρίβεια  εξαϋλώνει το εισόδημά μας,  μας καθυστερούν  τα  δεδουλευμένα μας.

 Κάθε μέρα  στη δουλειά, έρχεσαι αντιμέτωπος με τις ελλείψεις σε προσωπικό, την εντατικοποίηση, τις
απάνθρωπες  συνθήκες  εργασίας  με  τις  συνεχιζόμενες  βάρδιες  (απόγευμα-πρωί-νύχτα)  και   τις
εξαντλητικές εφημερίες.

 Αγανακτείς γιατί βλέπεις ότι οι συνθήκες στο νοσοκομείο  συνεχώς χειροτερεύουν. Βλέπεις να αυξάνεται
η ταλαιπωρία για τους ασθενείς και τις οικογένειες τους που αναγκάζονται να βάζουν όλο και πιο βαθιά
το χέρι στην τσέπη για υπηρεσίες υγείας που δικαιούνται και έχουν χρυσοπληρώσει.

 Αγωνιάς   γιατί  ξέρεις  ότι  με  τα  νέα  μέτρα    η  κατάσταση  θα  δυσκολέψει  ακόμα  περισσότερο  και
προβληματίζεσαι αν υπάρχει διέξοδος από την σημερινή κατάσταση και ποια πρέπει να είναι η δική σου
στάση και δράση.

Να μη δεχτούμε τη νέα άγρια επίθεση
με σκυμμένο το κεφάλι, χωρίς αγώνες και αντίσταση

Οι εκλογές στο Σύλλογο  μας γίνονται σε μία κρίσιμη περίοδο. Μπροστά μας είναι, και θα χρειαστεί να
αντιπαλέψουμε, την  καταιγίδα των 350 αντιλαϊκών  προαπαιτούμενων μέτρων του νέου υπερμνημονίου
που λέγεται «Ταμείο Ανάκαμψης».  Πρόκειται για ένα εργαλείο χρηματοδότησης στα κράτη-μέλη από την Ε.Ε.
που θα δοθεί  για τις «πράσινες» και «ψηφιακές»  επενδύσεις των μεγάλων επιχειρηματικών  ομίλων  και θα
πληρωθεί μέχρι κεραίας και έντοκα  από μας τους εργαζόμενους, τον λαό  και τα παιδιά μας. Αφορά  μια νέα
δανειακή σύμβαση και  για  κάθε δόση που θα δίνεται,  προϋποθέτει  νέα δυσβάσταχτα μέτρα και  αντιλαϊκές
μεταρρυθμίσεις. Τέτοιες  ήταν ο αντεργατικός νόμος «Χατζηδάκη», ο νόμος τερατούργημα για τη δευτεροβάθμια
περίθαλψη, η περαιτέρω εμπορευματοποίηση και ιδιωτικοποίηση του νερού κ.α.

Μετά  τις  εκλογές  θα  ενταθεί  η  επίθεση  στα  δικαιώματά  μας,  με  νέες  περικοπές  κοινωνικών
δαπανών για να πιάνονται οι στόχοι των ματωμένων πλεονασμάτων. Επανέρχεται η σφικτή δημοσιονομική
πολιτική  και μας προετοιμάζουν για νέες θυσίες, ενώ την ίδια ώρα δις ευρώ θα δίνονται για τη στήριξη των
επενδύσεων των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων.

ΒΑΘΑΙΝΕΙ  Η ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ

 Νέο  «ΕΣΥ»  σημαίνει :   Ενιαία αγορά Υγείας – τα  νοσοκομεία μετατρέπονται σε  «ανταγωνιστικές
αυτοχρηματοδοτούμενες μονάδες» - γιγάντωση του ιδιωτικού τομέα Υγείας

Το Νοσοκομείο θα είναι  «επιχείρηση» που θα πουλάει εμπόρευμα  (υπηρεσίες υγείας) με στόχο
το κέρδος. Ο υγειονομικός θα πρέπει να γίνει -  «λάστιχο» με μειωμένα δικαιώματα και αυξημένες
υποχρεώσεις και  ο ασθενής - πελάτης με πρόσβαση στην υγεία όσο του επιτρέπει το πορτοφόλι του.



Αυτό το σχέδιο, είναι κατεύθυνση της Ε.Ε. και το υλοποιούν όλες οι
κυβερνήσεις τα τελευταία χρόνια μετασχηματίζοντας το ΕΣΥ !

 Σχεδιάζουν και υλοποιούν τα DRG με  την πλήρη εφαρμογή της κοστολόγησης των παρεχόμενων
υπηρεσιών και των Θεραπευτικών οικονομικών  Πρωτοκόλλων που οδηγούν στην λειτουργία
των  νοσοκομείων  ως  επιχειρήσεις  με  ιδιωτικοικονομικά  κριτήρια, που  από  την  «πώληση»
υπηρεσιών υγείας, πρέπει να καλύπτουν τις λειτουργικές τους ανάγκες, συμπεριλαμβανομένης και της
μισθοδοσίας.

Ακολουθούν και άλλα αντιλαϊκά μέτρα:

 Νέο πλαίσιο για την αξιολόγηση των εργαζομένων στο δημόσιο και στοχοθεσίας  και  σύνδεση του
μισθού με την αξιολόγηση, δηλαδή νέες μειώσεις

 Σχέδιο ιδιωτικοποίησης των υπηρεσιών υγείας και διεύρυνση των ΣΔΙΤ

 Μετατροπή των νοσοκομείων σε ΝΠΙΔ

 Νέα  οργανογράμματα  με  μειώσεις  οργανικών  θέσεων,  συγχωνεύσεις,  κλεισίματα  τμημάτων-
υπηρεσιών

 Νέα αντιδραστική μεταρρύθμιση στην  πρωτοβάθμια φροντίδα  υγείας  με δραστικές περικοπές ΚΑΙ
κόφτες με το θεσμό του προσωπικού – οικογενειακού γιατρού και ελάχιστες παροχές για όλους.

Και ο κατάλογος των αντιλαϊκών μέτρων δεν έχει τέλος...

Ο στόχο τους είναι να γίνουμε ακόμα φτηνότεροι εργαζόμενοι ώστε να
εξασφαλίσουν την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων !

Οι εργαζόμενοι  στο ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ στο ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ και στο ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ   ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ
ζούμε καθημερινά τα αποτελέσματα  αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής που αντιμετωπίζει τις παροχές υγείας
του λαού ως «κόστος».

 Στο  νοσοκομείο   τα  προβλήματα  αυτά  είναι  στον  υπερθετικό  βαθμό  λόγω  της
διάλυσης  και  ανυπαρξίας  πρωτοβάθμιων  μονάδων  υγείας,  της  τρομακτικής
υποστελέχωσης,   της καθημερινής εφημέρευσης, της αύξησης των τουριστικών ροών
και των αναγκών που καλείται να καλύψει.

Η  υποστελέχωση  και  η  υποχρηματοδότηση  έχουν  σαν  αποτέλεσμα:

 Εξουθένωση του προσωπικού που «γερνάει»,  μέσα από εξοντωτικές βάρδιες, οφειλόμενα ρεπό και
άδειες.  Οι  ελλείψεις  προσωπικού  δεν  είναι  αστοχία  ή  ανικανότητα  αυτής  ή  της  προηγούμενης
κυβέρνησης. Είναι ο δρόμος που οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στην κυριαρχία των ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ
εργασιακών σχέσεων, με απαράδεκτες συνθήκες, εξευτελιστικούς μισθούς, χωρίς δικαιώματα, με το
κεφάλι σκυφτό! Είναι το πρόσχημα της εισόδου ιδιωτών στα νοσοκομεία, της πανσπερμίας εργασιακών
σχέσεων.

    Μεγάλη ταλαιπωρία των ασθενών, κάποιες φορές εξαιρετικά επιζήμια για την υγεία τους.

 Επιδότηση  ποικιλότροπως  του  ιδιωτικού  τομέα  Υγείας στη  βάση  της  έλλειψης  υγειονομικού
προσωπικού, ιατρικού κτλ  και το  νοσοκομείο διάτρητο στα επιχειρηματικά συμφέροντα.

 Καθυστέρηση  των πληρωμών των υπερωριών, νυχτερινών, εφημεριών, δημιουργώντας πρόβλημα
ακόμα και επιβίωσης για πολλούς από εμάς.

 Ανυπαρξία και υποβάθμιση σε μεγάλο βαθμό της εκπαιδευτικής διαδικασίας που αφορά  όλους αλλά
κυρίως  τους  αγροτικούς και ειδικευόμενους  γιατρούς που αντί να εκπαιδεύονται υποχρεώνονται σε
εξοντωτική εργασία.



ΓΙΑ ΜΑΣ, δεν υπάρχει άλλος δρόμος από την αγωνιστική παρέμβαση

σ ’αυτές τις εξελίξεις  και γι’ αυτό χρειαζόμαστε ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΟ !

Αυτές οι εκλογές μπορούν να αξιοποιηθούν για τη συνέχιση και ώθηση της πάλης, με νέες δυνάμεις στον
αγώνα ενάντια στη νέα θύελλα, για ανάπτυξη που θα ικανοποιεί όχι τις ανάγκες της λαϊκής οικογένειας αλλά τα
κέρδη των μονοπωλίων.

Σωματείο είμαστε όλοι εμείς οι 286 εργαζόμενοι που έχουμε ασύλληπτη δύναμη, αν ενωθούμε στη βάση
των προβλημάτων μας που είναι κοινά , απέναντι στον αντίπαλο που είναι ίδιος.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ  ΝΑ  ΦΕΡΟΥΜΕ  ΤΑ  ΠΑΝΩ – ΚΑΤΩ!

ΑΡΚΕΙ  ΝΑ  ΠΙΣΤΕΨΟΥΜΕ  ΣΤΗ  ΔΥΝΑΜΗ  ΤΟΥ  ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ
ΑΓΩΝΑ  και ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΜΕ   να  ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ  ΤΗ  ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ

Αν ΑΠΟΜΟΝΩΣΟΥΜΕ, την Δηλητηριώδη για τα ταξικά μας συμφέροντα,
συνδικαλιστική γραμμή της συνεργασίας εργοδοτών και εργαζομένων

Συναδέλφισσα – συνάδελφε

Για πρώτη φορά μετά από το 2014 όπου αναλάβαμε το σωματείο και το ανασυγκροτούμε καθημερινά  σε
ταξική  κατεύθυνση,  στις  εκλογές  αυτές,  δεν  κατατέθηκε   άλλο  ψηφοδέλτιο  πέραν  της  «Αγωνιστικής
Συσπείρωσης».

Σε ΚΑΛΟΥΜΕ να προβληματιστείς  για ποιο λόγο συνέβη αυτό ?

Σε ΚΑΛΟΥΜΕ  να σκεφτείς γιατί ενώ   στις εκλογές για τους εκπροσώπους των  εργαζομένων στο Δ.Σ.
του νοσοκομείου υπήρξε  τεράστιο ενδιαφέρον και  μεγάλη κινητοποίηση ώστε να αλλάξουν οι συσχετισμοί στο
όργανο αυτό, το οποίο είναι όργανο της διοίκησης και όχι των  εργαζομένων, δεν υπήρξε αντίστοιχο ενδιαφέρον
για τις εκλογές του σωματείου ?

Σε  ΚΑΛΟΥΜΕ  να  σκεφτείς γιατί  ενώ  στην  εκλογοαπολογιστική  συνέλευση,  μέσα  από   σφοδρή
συνδικαλιστική  αντιπαράθεση με αφορμή την ψήφιση της πιλοτικής εφαρμογής των DRG στο νοσοκομείο  από
τους  αιρετούς   εκπροσώπους  (εργαζομένων  και  γιατρών)  στο  Δ.Σ.  του  νοσοκομείου  ,   αναδείχτηκε   μια
διαφορετική  συνδικαλιστική γραμμή  και πολιτική θέση που υποστηρίζει    ότι  το νοσοκομείο  πάσχει  από
«νοικοκύρεμα» εξαιτίας   κακής διαχείρισης , αποκρύβοντας όμως  ότι τα προβλήματα  δημιουργούνται από τις
μεγάλες   ελλείψεις, την υποχρηματοδότηση και τον  μετασχηματισμό των νοσοκομείων σε επιχειρήσεις,  αυτή η
συνδικαλιστική γραμμή δεν    εκφράστηκε  με την  συμμετοχή της στις εκλογές του σωματείου?

Αναρωτήσου   γιατί όλα αυτά τα χρόνια που δίνουμε τη μάχη της οργάνωσης του αγώνα, κόντρα στην
απογοήτευση, στη μοιρολατρία,  στο «τίποτα δεν γίνεται», υπάρχουν συνδικαλιστές που  δεν έχουν εμφανιστεί
σε καμιά κινητοποίηση του σωματείου?

Μήπως  ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΝ  με  αυτό  τον  τρόπο να  ΑΜΑΥΡΩΣΟΥΝ τη  δράση του σωματείου  μας  και  να
ΑΠΑΞΙΩΣΟΥΝ  στα μάτια των εργαζομένων τις συλλογικές διαδικασίες  βάζοντας έτσι εμπόδια στη σκέψη και
στη  συνείδηση  των  συναδέλφων  και  συναδελφισσών  που  δεν  συμβιβάζονται  με  την  αθλιότητα   και

αναρωτιούνται και αγωνιούν ότι κάτι πρέπει να γίνει για αλλάξει αυτή η κατάσταση !

Βοηθά εν τέλει  αυτή η συνδικαλιστική πρακτική και  στάση   στην ενότητα
όλων των συναδέλφων? Ποιον  εξυπηρετεί η προβολή  του «τοπικών  προβλημάτων»



απομονώνοντάς  τα  από  την  πολιτική  που  τα  γεννά,  ώστε  να  μας  βρίσκουν  τα
χειρότερα ανοργάνωτους, απομονωμένους, ΑΣΦΑΙΡΟΥΣ ?

Συνάδελφοι,

Υ Π Α Ρ Χ Ε Ι       Δ Ι Ε Ξ Ο Δ Ο Σ !

Όλοι  μαζί  ενωμένοι  σαν  μια  γροθιά:  οι  μόνιμοι  με  τους  αορίστου,  τους  επικουρικούς,  τους
συμβασιούχους! Έτσι αντιμετωπίζεται ο φόβος. Σ’ αυτή τη μάχη το «δε με νοιάζει», η αποχή και τα λευκά θα
καταμετρηθούν ως «συμφωνώ» με την κυρίαρχη πολιτική.

Χρειαζόμαστε σωματείο ισχυρό – υπερασπιστή των συμφερόντων της τάξης μας για να βάζουμε εμπόδια
στην αντιλαϊκή πολιτική. Σωματείο σημαίνει  όλοι οι εργαζόμενοι ενωμένοι σ’ ένα ποτάμι αντίστασης που θα
σαρώσει την εργοδοσία. Σωματείο που θ’ αναδεικνύει ζητήματα και «ΔΕΝ ΘΑ ΚΡΥΒΕΙ ΤΑ ΚΑΚΩΣ ΚΕΙΜΕΝΑ …
ΚΑΤΩ ΑΠ’ ΤΟ ΧΑΛΙ».

ΣΩΤΗΡΕΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ – ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΧΕΡΙΑ !

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Αξιοποιήστε την εμπειρία σας προς όφελός σας και  όχι  προς όφελος όσων ευθύνονται  γι’ αυτή την
κατάσταση.

ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ τι είναι αυτό που εμποδίζει σε μια εποχή που η ανάπτυξη της τεχνολογίας και της επιστήμης
έχει  φτάσει  σε  ασύλληπτες  διαστάσεις,   να  μας  καλούν αυτοί  που τα  εκατομμύρια τους  θέλουν τα  κάνουν
δισεκατομμύρια να  ζούμε  πολύ  χειρότερα  από  τους  γονείς  μας  και   τα  παιδιά  μας  να  περάσουν
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΕΜΑΣ. Η επιστήμη   πρέπει να τεθεί στην υπηρεσία του λαού, κόντρα σε όλους αυτούς που
μετατρέπουν την υγεία σε εμπόρευμα.

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΕΙΤΕ τη μόνη δύναμη που δοκιμασμένα δεν φοβάται να συγκρουστεί.! Την  «Αγωνιστική
Συσπείρωση  Eργαζομένων»  που όλο το προηγούμενο διάστημα παλέψαμε να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι
για  τις  εξελίξεις.  Αποκαλύψαμε,  προειδοποιήσαμε,  συγκρουστήκαμε   ΑΛΛΑ  ΚΑΙ  ΔΡΑΣΑΜΕ  έτσι  ώστε  να
εμποδιστεί η εφαρμογή των αντιλαϊκών  μέτρων και στο δικό μας νοσοκομείο. Πρωτοστατήσαμε και οργανώσαμε
κινητοποιήσεις, συντονίσαμε τον αγώνα μας με άλλα σωματεία και λαϊκούς φορείς για το δικαίωμα όλων σε
υψηλού επιπέδου και δωρεάν υγεία, παιδεία, πολιτισμό, ελεύθερους δημόσιους χώρους  και παραλίες, μέτρα
προστασίας της υγείας μας, να μην γίνουμε κρέας στα κανόνια των ιμπεριαλιστών που τη γη ξαναμοιράζουν για
τα κέρδη τους.

 Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε

 Αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν σύστημα Υγείας -  Πρόνοιας,  με πλήρη κρατική χρηματοδότηση.
Κατάργηση  της  επιχειρηματικής  δράσης  και  των  πληρωμών  των  ασθενών.  Αποκλειστικά  δημόσια,
υποχρεωτική ασφάλιση για όλους.

 Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων. Αυξήσεις  στους μισθούς τουλάχιστον 20%. Επαναφορά του
13ου και 14ου μισθού. Ένταξη στα ΒΑΕ. Διπλασιασμό του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας
με ένταξη κλάδων και ειδικοτήτων που εργάζονται σε αντίστοιχες συνθήκες.

  Μαζικές ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ προσωπικού πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης για να
καλυφθούν όλες οι ανάγκες . Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων (επικουρικών, ΣΟΧ, ΟΑΕΔιτών).

  Να μην συγχωνευθεί – κλείσει καμιά κλινική, τμήμα, δημόσια μονάδα Υγείας. Ενίσχυση εδώ και
τώρα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.



  Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και στην ενέργεια, του ειδικού φόρου
κατανάλωσης στα καύσιμα και του ΕΝΦΙΑ.


